

Отзывы о фильме «В.А.Сухомлинский» школьной видеостудии «Формат»

К 105-летию со дня рождения великого советского педагога-новатора Василия Александровича Сухомлинского учениками нашей школы был создан видеоролик о его жизни и вкладе в науку, и его достижениях.

Сухомлинский В.А. – выдающийся учитель и гражданин советской эпохи. Человек, который всю жизнь проработал в школе, он знал все школьные программы, и мог заменить любого учителя. В.А. Сухомлинский использовал в своей деятельности четыре правила: культ человечности, культ книги, культ Родины, культ родного слова. Он написал около 600 статей и около 30 книг о воспитании. Тем самым оказал огромное влияние на развитие отечественной педагогики. Его новаторские идеи и сегодня востребованы в современной школе, где ключевой фигурой является учитель, ведь у истоков любого общества стоял, стоит и будет стоять учитель.

Его система воспитания и развитие личности ребенка была основана с заботой о сохранении, восстановлении и укреплении здоровья каждого обучающегося. Ведь именно это создает в человеке нравственное и моральное восприятия.

Сухомлинский говорил: «Мир должен быть человечным»! Он строил воспитание не на наказании, а на доброте. В книге «Сердце отдано детям» описано, что только тот может стать настоящим учителем, кто никогда не забывает, что сам был ребенком.

Видеоролик о выдающемся человеке эпохи получился очень интересным и познавательным.

Кузовлева Софья, 8ф

На этой неделе мы посмотрели два фильма «В.А.Сухомлинский» и «Фронтные концерты бригады», созданные учениками и педагогами нашей школы – участниками школьной видеостудии «Формат». Оба фильма я посмотрела с большим интересом, но всё же хочу рассказать про фильм, посвященный В.А.Сухомликому.

В этом фильме ученики 11А и ученики из других филологических классов рассказывали про жизнь и труды В.А.Сухомлинского. Василий Сухомлинский был рождён в обычной семье, но не в лучшее время. В дальнейшем он учился в сельской школе, после которой он поступил в педагогический институт, но из-за своего состояния ему пришлось покинуть

институт и пойти на очное обучение, после которого он стал учителем литературы в сельской школе, и на тот момент ему было всего 17 лет.

Самое главное его качество в обучении, это то что он помогал полюбить науку и учёбу, это не всегда самое простое, но у него это получалось и выпустил он много учащихся включая своих двух детей, которых он тоже обучал.

Фильм получился очень поучительным, спасибо всем, кто работал над его созданием.

Мартьянова Альбина, 8ф класс